

## 贵研新材料科技与亿华通签约 双方致力于解决贵金属铂的成本和资源问题

日前，贵研铂业全资子公司昆明贵研新材料科技有限公司（以下简称贵研新材料科技）与北京亿华通科技股份有限公司（以下简称亿华通）签订战略合作协议。双方将在燃料电池催化剂产品研发开发及铂资源回收等领域积极寻求合作机会，发挥各自在氢燃料电池开发、新材料技术方面的优势，着力解决燃料电池铂成本高及资源短缺等问题。

作为贵金属新材料龙头，贵研铂业已建立较为完整的贵金属产业链体系，是国内目前唯一在金属材料领域拥有系列核心技术和完整创新体系、集产学研为一体的上市公司；亿华通致力于氢燃料电池动力系统研发与产业化，已形成包括膜电极、双极板、电堆、发动机系统在内的纵向一体化产品研发体系。近年来，亿华通依托自主研发，开发了具有自主知识产权的车用燃料电池发动机及相关配套产品，率先实现了国产氢燃料电池发动机批量化应用。

未来，双方将秉持开放公平、互利共赢与市场化、长期合作的原则，通过技术与资源互补，共同促进燃料电池产品提质降价，着力推动燃料电池汽车朝着批量化、商业化方向发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/182735.html>